

表音密码:英语学习的革命

国际音标成过去完成时

很多留学生初次登陆英语母语国家时,碰到的最大困惑是每篇课后没有陌生单词的音标注释。“在国内的英语学习中,大家已经习惯了国际音标这根拐杖,但其实,这根拐杖在以英语为母语的国家的国家是根本不存在的。”扔掉“国际音标”这一倡议在21世纪终于被落实,从2002年开始,教育部不再强行规定中小学课本中使用音标。那么用什么方法来取代国际音标,就成为专家学者和教育工作者新的研究课题。

现在进行时:乱花渐欲迷人眼

自然拼写法、全语教学法、表音密码等多种第二语言教学新模式由此进入人们的视野。自然拼写法无疑是前进了一大步。但严格说来,自然拼写法只适用于部分较短、较规则的单词。

而表音密码则是一种全新的英语学习方法。在上世纪90年代末,在弗吉利亚大学英语基础教育学著名专家connieJuel教授(后任哈佛大学教授和首席专家)的带领下,包括李如云博士在内的数十位英语教学专家组成了课题研究小组,进行了近十年的潜心研究,最后终于由李博士一举攻克这一世界性难题。

“表音密码”问世不久就先后获得了美国和中国的英语语言学专利(中国专利Z100100807.2;美国专利US 6.358.059 B1),并逐渐被美国主流社会认可,在美国和中国的教学实践中都大获成功。

将来进行时:表音密码的时代

表音密码推出之时,一度被误认为是自

然拼写法,但深入了解表音密码的人都知道,表音密码是英语学习进程上一个历史性的跨越。表音密码的神奇之处在于还原了英语学习的本质,破译了百万单词的发音规律,任何一个掌握这一规律的小学生,直读、直拼英语单词再也不是难事。

能动英语:提升能力变达人

我们在学习英语的过程中,不断地在背单词、句式等等,这也许可以让我们在英语考试中取得高分,但却不能真正去应用。而就能动英语对于语言学习的理解和定义而言,语言是一种能力。能动英语这种理念石破天惊,打破了大家对于语言学习的神秘幻想。

能动英语等你来试听

能动英语表音密码课程采用多媒体课件+小班面授的模式,运用全新科学方法让孩子学成后见词能读,听词能写,让孩子彻底告别英语学习困境。目前针对南京市7-14岁的学生还提供免费试听课程。感兴趣的家长不妨亲自去能动英语体验一下吧。

咨询热线:能动英语屋(新街口)400-8008-910

网址:www.591nd.com(我就要能动)

地址:南京市白下区中山南路八条巷2号1F(张府园地铁1号口对面巷内)

房贷新政利好澳洲投资移民

本周六下午两点,读者可至金陵饭店了解详情

最新调查显示,想要移民澳洲的外国人多达2600万人,热度全球排第七。而目前澳大利亚国内房贷的新政也进一步推动了澳洲移民的热潮。4月13日下午两点,有移民意向的读者不妨到金陵饭店扬子厅(汉中路2号)看看最新的澳大利亚投资动向。

相比于国内越演越烈的房地产调控,澳洲的房贷相对灵活,澳大利亚现在实行“认房贷”政策,即评估公司对房屋折旧和房屋品质来决定贷款资质,与国籍、收入等无关,因此境外人士可以基本享受和澳大利亚公民同等的房贷政策。同时,澳大利亚政府对土地供应的限制较强,有限地开发土地,所以澳洲房屋的出租率相当高,且出租比例远远大于买房比例。

现在在澳洲买公寓楼需要首付10%,而对于独立屋来说,如果买的是期房,先付土地

和建筑款的10%,如果买的是现房的话则直接首付20%左右,最高接受80%贷款,杠杆利用率非常高。

澳大利亚政府一直欢迎境外投资者进行投资、移民,在过去的一年里,亚太国家中,新加坡投资者在澳洲进行房产类投资最多,接下来是马来西亚,西方国家以英国投资者最多,而中国投资者也逐渐成为投资圈里的生力军。“目前到澳洲投资房产移民的人士,一是看中了土地的私有制度,不担心拆迁或低价回收。二是澳洲休闲自由的生活方式和款式别致的别墅风格,深深吸引了常年住在高层水泥森林的国人。三是稳定有序的房地产市场,给投资移民者吃了一颗强有力的定心丸。”

咨询热线:025-84609400,025-84723800

意大利顶尖艺术院校

米兰国立美院本月来宁遴选学生

“意大利最高艺术学府——米兰国立美术学院来华招生考试”将于4月21日—22日两天在南京艺术学院进行。作为本届考试华东地区官方唯一指定报名点,好年华出国将于4月14日(本周日)在南京新街口金陵国际26楼举办考前发布会。米兰国美中国区招生官将对考试内容及相关要求进行详细说明,分别针对米兰国立美术学院和米兰国立美术学院考试解析,并现场答疑。有意前往意大利深造的高三、大三及大四在读生和毕业生需提前报名。

据本届考试华东区报名点负责人黄传萍介绍,作为意大利唯一一所校方亲自来华考试的艺术院校,该校2011年、2012年来华首届考试就吸引了全国1000余人报名,江苏地区就有100多人被录取,其中去年江苏录取人数为64人。被录取的学生在中国或意大利学习语言成绩合格后就可以直接进入专业课程。

据了解,本次考试分为笔试,面试和专业

技能测试三部分。其中笔试内容涉及意大利文化、意大利艺术、欧洲文化、欧洲艺术等方面;面试则需要学生进行作品展示;专业技能测试侧重于人物素描、静物写生,设计等。据悉,本次考试开放了众多热门专业如绘画、雕塑、舞台布景、装饰、文物修复、室内设计、多媒体设计、艺术教育等,涵盖了时下就业前景较好的热门及潜力专业。

在国内艺考考生就业开始“遇冷”同时,意大利艺术院校凭借其首屈一指的专业含金量和毕业生高就业率,以及“免学费”利好政策,已吸引越来越多的中国艺术生投身另一个“艺考主战场”。“自2009年图兰朵计划初始,好年华意大利艺术生留学直通车共输送800余人赴意留学。”黄传萍介绍说,预计2013年报名“图兰朵计划”的学生人数将比去年增加40%以上。

咨询电话:025-68890300
在线咨询:www.italyix.com

周日,移民专家解惑新西兰移民



新西兰一直以“世界上最后一个伊甸园”而著称,风景如画,自然环境优美,完善的福利制度以及优越的投资环境在近年来吸引了众多中国人移民新西兰。而新西兰的移民政策推出了独有的“永久回头签证”,充分满足了大多数人无移民监的需求。

创业移民门槛低

新西兰移民分为投资移民和创业移民,其中门槛较低的创业移民只需要150万人民币的家庭资产,雅思4分,吸引了无数中国中产阶级远赴他乡创业。那么,新西兰创业移民究竟是什么,怎样才能获得最终的永久居民签证呢?

新西兰创业移民是新西兰政府于1999年推出的移民政策,旨在推动新西兰经济发展,创造就业。政策内容大致是这样:有商业经验的人士先凭借一份商业计划申请新西兰长期商务签证,在新西兰创办或者购买一个企业,符合要求经营两年以后可以申请获得新西兰永久居民身份。从1999年到2012年,共有3033个家庭通过创业移民拿到新西兰永久居民身份。

成功经营才能获绿卡

然而,门槛低并不代表每个申请人最后都可以顺利移民。获得长期商务签证只是获得最后永久居民身份(也就是俗称的绿卡)第一步。申请人最终是否能够获得永久居民身份,关键是要看登录新西兰后是否能够成功经营,达到商业计划和移民局的要求。我们来看看一个真实的案例。

胡先生在国内经营低端电子表批发业务。他的商业计划是在新西兰建立一个小型的电子表加工线,然后在本地批发和零售。拿到商务签证并登录奥克兰后,胡先生租了店铺,并从国内进货开始经营。经营了半年后,发现当地市场和国内市场完全不一

样——当地对低端电子表的需求量非常小。平均一周的营业额只有几百纽币,无法支持店租等经营开支。不得已胡先生只能退掉店铺,转而在跳蚤市场摆摊赚取生活开支。“连店铺租金、押金、装修、进货加起来总共损失了近10万纽币。”胡先生感叹。

眼看着商务签证还有1年就到期了,胡先生非常着急但又没太好的办法,于是四处打听有无适合他经营的生意。有朋友给他介绍了一位移民商务顾问,顾问分析了胡先生的情况,给他介绍了一个正在转让的锁行。这个锁行主营各种锁的销售、安装和钥匙的配售,其中还有钟表维修服务。其营业额、盈利水平和雇员人数均符合胡先生的要求,于是胡先生修改了商业计划并接手了这个生意。顺利经营1年后,胡先生获得了延长商务签证。经营满两年后,胡先生提起了创业移民的申请并最终拿到了梦寐以求的新西兰绿卡。

4月8日,新西兰创业移民政策有了修订,其中值得关注的是对于商业计划的要求——“principal applicants financial forecast are realistic”。这就是要求申请人对于商业计划的财务预期必须是客观、可以实现的。上面的案例和这次政策修订告诉想要办理新西兰创业移民的朋友只有制定合理的商业计划,脚踏实地地经营,才能实现移民新西兰的梦想。

近期,世侨接待了不少跟胡先生有同样困扰的客户,本周日(4月14日)下午2点特邀拥有多年经验的新西兰移民商业顾问为有意移民到新西兰的客户解答疑问。

世侨咨询热线:025-84577088



权威 | 专业 | 诚信



澳洲悉尼大学

西澳大学

招生咨询会

预约热线: 025-84721870

(席位有限,约满即止)

4月14日(周日) 14:00

南京国际金融中心45层

(南京汉中路1号,地铁新街口站5号出口)

活动亮点: 高中生的福音,特邀澳洲八大名校悉尼、西澳大学空校为您解答如何在澳洲生活和学习。

特别提示: 参加面试需携带成绩单、学历证明、英语成绩等,现场面试后可快速获得申请评估结果。

南京新东方前途出国 南京市汉中路1号南京国际金融中心45层 84721870

luxue.xdf.cn/nanjing 新浪微博:@南京前途出国

